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Sportvetélkedővel és sportágbemutatóval indult a gyermeknapi hétvégénk május 26-án pénte-
ken. A város általános iskolás gyerekei mérték össze ügyességüket, gyorsaságukat sorversenyen, 
kosárlabda és homokfoci körversenyeken...                                                                                          //  6. oldal

BALMAZÚJVÁROS 
BÖLCSŐDEI 
HELYBŐVÍTÉSE

2023. június 1-én aláírás-
ra került az új bölcsődei 
helybővítésre kiírt pá-
lyázat. Az aláírt szer-
ződés az Ipongold Kft. 
segítségével biztosítja, 
hogy a beruházás meg-
valósuljon, és a bal-
mazújvárosi gyermekek 
hamarosan új épületben 
élvezhessék a bölcsődei 
ellátást.           //  5. oldal

HÓFEHÉRKE ÉS A 
HÉT TÖRPE MESE-
ELŐADÁS

Az idei évben is szín-
padra álltak, a már ha-
gyománnyá vált mese-
előadás alkalmából az 
Egyesített Óvoda és 
Bölcsőde Intézmény 
dolgozói.       //  7. oldal
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// KÖZÉLET

// KÖZÉLET // KÖZÉLET

FESTMÉNYEK 
ÉS TŰZZOMÁNCOK
A „Festmények és tűzzománcok” 
című kiállítás május 18-án nyílt meg 
a Semsey Andor Múzeumban. Az 
eseményen Leiterné Csige Julianna 
és Csigéné Dezső Irén mutatta be 
alkotásait. Mindkét amatőr alkotó 
számos művet állított ki, amelyek 
főként az emberek és a természet 
kapcsolatát ábrázolják.       // 8. oldal

MÁJUS A KÖZÉPISKOLÁBAN
Egy középiskolában számos diák meg-
fordul, és bár viszonylag kevés időt 
töltenek velünk, mégis, az a 3-4-5 esz-
tendő igen meghatározó mind az is-
kola, mind az ő életükben. Amikor 
először lépnek be hozzánk, még gye-
rekek. Majd nyitunk egy közös, új be-
kezdést és hirtelen egy ifjúsági regény 
részesei leszünk, annak minden szép-
ségével és nyűgjével...        // 11. oldal

// KÖZÉLET

ÚJRA VESZÉLYBEN A VÁROS MŰKÖDÉSE!
A törvények és jogszabályok kötelező érvénnyel kimondják, hogy 
az elmúlt év gazdálkodását, a következő év május 31-ig le kell zárni! 
Ugyanakkor, Magyarország önkormányzatáról és az államháztartás-
ról szóló törvény előírja, hogy min. évente egyszer módosítani kell 
az elfogadott költségvetést.                                                                // 2. oldal

MART ASZFALTTAL 
ÚJULNAK MEG A POROS UTCÁK
A Képviselő-testület döntése értelmében több száz tonna 
mart aszfalt érkezik városunkba, amellyel mintegy 10 000 
m2 nagyságú útfelületet, 3 400 m hosszúságban lehetsé-
ges portalanítani.                                                            // 4. oldal

// KÖZÉLET

GYEREKNAP A KASTÉLYKERTBEN
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A TESTÜLETI ÜLÉSEN 
AZ ALÁBBI DÖNTÉSEK 
SZÜLETTEK:

● Elfogadták a Balmazújvárosi Közös 
Önkormányzati Hivatal munkájáról 
szóló jelentést.

● Az Önkormányzat 2022. évi költ-
ségvetési rendeletének módosításá-
ról név szerinti szavazással döntött a 
Képviselő-testület, a rendelet módo-
sítását nem fogadták el.

● Elfogadták a belső ellenőrzési fel-
adatok 2022. évi ellátásáról készített 
éves ellenőrzési  jelentést. Az ellenőr-
zés hiányosságot nem állapított meg.

● Az Önkormányzat zárszámadásá-
ról név szerinti szavazással döntött a 
testület, az Önkormányzat 2022. évi 
költségvetésének végrehajtásáról szóló 
rendeletet nem fogadták el.

● Döntöttek a város Településrende-
zési eszközeinek 2023. évi M1 számú 
„A Síkvidéki vízpótló és tározási lehe-
tőségek fejlesztése I. ütem” K-V-1 és 
K-V-3 tározókhoz kapcsolódó” módo-
sítási folyamatának megindításáról. A 
módosítás tervezete nem érinti a helyi 
ivóvízkészletet és a beruházás teljes 
költségét a beruházó viseli.

● Módosították a Képviselő-testület 
2023. évi munkatervét, mely alapján a 
kitüntető címek és díjak odaítéléséhez 
javaslatot 2023. június 10. napjáig le-
het tenni. A kitüntetésben részesülők-
ről a testület 2023. június 15-ig dönt.

● Elfogadták az Önkormányzati tulaj-
donú Gazdasági Társaságok 2022. évi 
mérlegbeszámolóit, Balmazújvárosi 
VESZ Városi Egészségügyi Szolgálat 
Nonprofit Kft., Balmaz InterCOM  
Kft., Balmazújvárosi Turisztikai és 
Szolgáltató Kft., Balmazújvárosi Vá-
rosgazdálkodási  Nonprofit Közhasz-
nú Kft. munkája alapján.

● Döntöttek a burkolattal nem rendel-
kező közlekedési területetek stabilizá-
lása tárgyában. Mart aszfalt bedolgo-
zásával portalanítják a Boglárka utcát 
teljes hosszában, a Szilágyi  Erzsébet 
utca 240 fm-es szakaszát, a Hajnal 
utca 240 fm-es szakaszát, a Wesselé-
nyi utca 360 fm-es szakaszát, a Kuruc 
utcát, a Dely Mátyás utcát, a Galamb 
utcát teljes hosszban, a Csengő utca 
85 fm-es szakaszát, a Magdolna utcát, 
a Malom utcát, a Hársfa utcát teljes  
hosszban, az Attila utca 100 fm-es sza-
kaszát, a Szegfű sor mintegy 170 fm-
es szakaszát, a  Széchenyi utca mint-
egy 120 fm-es szakaszát, a Róna sort, 
a Kígyó közt teljes hosszában. 

● Támogatták az önkormányzati tu-
lajdonban lévő Hotel Kamilla szálloda 
épületének energiahatékonysági beru-
házásának finanszírozását. 

● Megemelték a városi piac fenntartá-
sára fordítható összeget.

● Biztosították a 2023. évi járási 
START mintaprogram működéséhez 
szükséges önerőt a  Városgazdálkodá-
si Kft. részére.

● Elfogadták a Balmazújváros, Bat-
thyány u. 7. szám alatti szálláshely 
üzemeltetési jogának a Turisztikai Kft. 
részére való átadásához készített üze-
meltetési szerződést.

● Szakmai beszámolókat fogadtak el a 
2022. évi feladatokról:

Beszámolt a Platinum Hajdú-Bihar 
Megyei Temetkezési Vállalat, az Ön-
kormányzati Tűzoltóság, a Magyar 
Vöröskereszt Balmazújváros Területi 
Szervezete, az Országos Mentőszolgá-
lat az orvosi ügyeletről, a Balmazúj-
városi Református Általános Iskola és 
Óvoda, a Berettyóújfalui Szakképzé-
si Centrum Veres Péter Gimnázium, 
Technikum és Szakképző Iskola, a VO-
LÁNBUSZ Közlekedési Zrt. a helyi 
személyszállításról.

A   beszámolókat megismerhetik a város 
honlapján.

● Pályázati felhívást fogadtak el a vá-
rosi köztemető üzemeltetésére és a 
temetkezési szolgáltatásokra, mivel a 
jelenlegi szerződés szeptemberig szól.

● Támogatási szerződést fogadtak 
el az Önkormányzati Tűzoltóság 
egyész éves támogatásához, az Ön-
kormányzat havonta 4 millió Ft-ot 
biztosít részükre.

● Előirányzatot módosítottak az Ön-
kormányzat által elnyert támogatott 
foglalkoztatás támogatásának köny-
veléséhez.

● Futballpályára vonatkozó haszná-
lati megállapodás folytatását kezde-
ményezték a Hajdú-Bihar Vármegyei 
Rendőr-főkapitányság és az Önkor-
mányzat között a Debreceni utca 4. 
szám alatti ingatlanra. 

● Engedélyezték fűnyíró beszerzését 
az Egyesített Óvoda és Bölcsőde Intéz-
mény részére.

● Hozzájárultak 24 óvodai csoport 
indításához a 2023/2024. nevelési 
évben.

● Engedélyezték a maximális csoport-
létszámtól való eltérést az Egyesített 
Óvoda és Bölcsőde Intézményben.

● Tehergépjárművet adtak a Város-
gazdálkodási Kft. részére használat-
ra, az elnyert közfoglalkoztatási fel-
adatok ellátásához.

● Engedélyezték a 4607 hrsz.-ú ingat-
lan 64,3 m hosszúságú árokszakaszá-
nak lefedését a  beruházó költségére.

● Mezőgazdasági területek hasznosí-
tására engedélyeztek szerződés köté-
sét a Balmazújvárosi Kossuth Mező-
gazdasági Szövetkezettel.

// Balmazújváros Önkormányzata

A Képviselő-testület 2023. május 24-én tartott ülésének határozatai

A VÁROSHÁZA DÍSZTERMÉBŐL

Mint ahogy bizonyára emlékszik a la-
kosság, tavaly szeptemberben a Hivatal 
a jogszabályoknak megfelelően előké-
szítette és a testület elé terjesztette az 
anyagokat. A testületi üléseken, több-
szöri nekifutásra sem fogadták el a 
képviselők a költségvetés módosítását, 
így fennállt az a veszély is, hogy az ön-
kormányzat kötelékébe tartozó intéz-
mények dolgozói nem kapnak fizetést. 
Erről az országos sajtó is hírt adott. 

Az elfogadott költségvetés egy előre el-
készített terv, mely év közben többször 
módosul, mivel az állam néha változtat 
bizonyos, az önkormányzatokra átru-
házott feladatalapú támogatások mér-
tékén. Ezért módosul a költségvetés is, 
illetve felmerülhetnek olyan kiadások 
(pl. elromlott a fűnyíró traktor a város-
gazdánál) vagy akár bevételek is, melyek 
előre nem voltak láthatóak. Az extra 
költségek fedezésére szolgáló források 
biztosítása után negyedévente módo-
sítani kell aktuálisan mind a kiadási, 
mind a bevételi oldalt, majd a negyedik 
negyedév után, a következő év május 
31-ig el kell fogadni a zárszámadást. 

A zárszámadás az előző év teljes tényle-
ges kiadásait és bevételeit tartalmazza, 
az önkormányzat éves mérlege. Május-
ban kétszer próbálta tárgyalni a zárszá-
madás elfogadását a testület, de egyszer 
nem kapta meg a minősített többséget 

a rendelet elfogadása (12 főből 7 egy-
behangzó igen szükséges), második 
alkalommal pedig az ülés határozat-
képtelen volt, mivel nem jelent meg 7 
képviselő, így a vita el sem kezdődhe-
tett. Mindezek után, hogy hónapokig 
attól volt hangos Balmazújváros váro-
sa, hogy nincs elfogadott 2023-as költ-
ségvetése, újra kezdődik a huzavona a 
2022. évi költségvetési módosítás és 
zárszámadás el nem fogadása miatt. 

A zárszámadás el nem fogadása bün-
tetéssel jár az önkormányzat számára. 
Első körben a kormányhivatal pénzbün-
tetéssel sújtja, majd a főispán felszólítja 
a mulasztásos törvénysértés megszün-
tetésére az önkormányzatot. Ha ez sem 
vezet eredményre, akkor a törvényszék-
hez fordul, hogy az szólítsa fel a törvé-
nyes működés helyreállítására. 

Ha ez is sikertelen, akkor a főispán bekéri 
az adatokat és saját hatáskörben fogadja 
el a zárszámadást, azonban ez hónapokig 
tartó procedúra, melynek következmé-
nye, hogy az állami feladatfinanszírozás 
támogatási összegének folyósítását a 
törvényes működés helyreállítása pilla-
natáig felfüggesztik. Amennyiben ez a 
helyzet bekövetkezne, Balmazújváros 
város e támogatás hiányában kizárólag 
saját bevételeiből max. 2 hónapra tudja 
biztosítani az intézményi struktúrájában 
dolgozók fizetésének finanszírozását.

A zárszámadás elfogadása általában az 
önkormányzatok életében egy rutin el-
járási folyamat, mert a múltat már nem 
lehet megváltoztatni. Az ebben foglalt, 
már realizált költségeket és bevételeket 
nem lehet átcsoportosítani vagy más-
képp értelmezni. 

Amennyiben a képviselők a zárszámadás 
során megállapítják, hogy bármi olyan 
költség került feltüntetésre, ami szerin-
tük jogosulatlan vagy törvénysértő, ak-
kor a már elfogadott zárszámadás után 
is több lehetőségük van a szerintük hibás 
tételek jelzésére és jogorvoslat kérésére. 

A cikk nyomdába kerülésének időpont-
jában, Balmazújváros még nem rendel-
kezett a 2022-es költségvetési rendelet 
módosításával és nem rendelkezett elfo-
gadott zárszámadással! A város működ-
tetése újra veszélyben van!

Balmazújváros képviselő-testületének 
minden tagjának továbbra is azon kell 
dolgoznia, hogy 2023-ban is működ-
jön, fejlődjön a település, ehhez pedig 
minden forrást és lehetőséget meg kell 
ragadni. Csak az együttműködés vezet-
het sikerre, az ellentétek keresése kizá-
rólag kudarcot szülhet. A kétfelé hajtott 
szekér sehova sem ér, a város egyöntetű 
érdeke: közösen Balmazújvárosért!

// Balmazújváros Önkormányzata

ÚJRA VESZÉLYBEN 
A VÁROS MŰKÖDÉSE!

A törvények és jogszabályok kötelező érvénnyel kimondják, hogy az elmúlt év gazdálkodását, a következő év má-
jus 31-ig le kell zárni! Ugyanakkor, Magyarország önkormányzatáról és az államháztartásról szóló törvény elő-
írja, hogy min. évente egyszer módosítani kell az elfogadott költségvetést. Balmazújváros saját, erre vonatkozó 
rendelete ezen kívül az első negyedév kivételével minden negyedévben előírja a költségvetés módosítását. 



KÖZÉLET ÖNKORMÁNYZAT KÖZÉLET ÖNKORMÁNYZAT2023. JÚNIUS 2023. JÚNIUS04 05

VÁROSI STADION 
TULAJDONJOGVISZONYÁNAK TISZTÁZÁSA

A városi stadionban az Önkormányzat 66/100 tulaj-
donhányaddal rendelkezik, ami azt jelenti, hogy az 
említett ingatlanvagyon többségi tulajdonosa. A Bal-
mazújvárosi Football Clubnak pedig 34/100 tulajdoni 
hányada van a stadionban. Fontos megjegyezni azt is, 
hogy az Önkormányzatnak erre a 34/100 tulajdon-
hányadára 2031.03.19. napjáig haszonélvezeti joga van.

Fontos kiemelni azt, hogy a stadion földtulajdon joga 
kapcsán nem történt felosztás, albetétesítés vagy bár-
milyen más jogi lépés, amely alapján az ingatlanon 
lévő felépítményeket kizárólagosan az Önkormány-
zat vagy a BFC tulajdonába utalná/rendelné.

Ezek alapján kijelenthető az, hogy az Önkormányzat 
jogosult a teljes stadion használatára korlátozások nél-
kül. Reméljük, hogy ez a tájékoztatás tisztázza a stadi-
on tulajdonjogviszonyával kapcsolatos kérdéseket. 

// Balmazújváros Önkormányzata

Balmazújváros Város Önkormányzata ezúton tájékoztatja a lakosságot a 4060 Balmazújváros, Sporttér 5-7. 
szám alatt található városi stadion tulajdonjogviszonyával kapcsolatban. Az alábbiakban szeretnénk tisztáz-
ni a városi stadion tulajdonjogával kapcsolatos tévedést és rosszhiszemű híresztelést.

A kivitelező cég által az utakra terített 
anyag nem darált aszfalt, amit külön-
böző szerekkel kezelni kell, hanem 
autópályáról származó, első osztályú 
mart aszfalt. 

A végeredmény esztétikailag ugyan 
nem éri el a szegélyezett aszfalt minő-
ségét, de szilárd burkolat jöhet létre, 
ami jelentős előrelépés lesz a poros 
murvához, illetve a kátyúkkal teli föl-
des utakhoz képest. 

A mart aszfaltos technológia termé-
szetesen nem hasonlítható össze az 
útépítésnek minősülő aszfaltozással, 
azonban az érintett útszakaszok sta-
bilizálását, portalanítását a jelenleg 
alkalmazott módszerrel is biztosítani 
lehet úgy, hogy az jelentősen kevesebb 
pénzébe kerül az önkormányzatnak.

A városunkba érkező mart 
aszfalt mennyiséggel a kö-
vetkező közterületek szilárd 
burkolattal nem rendelkező 
útfelületét tudja az önkor-
mányzat 3 méteres szélesség-
ben portalanítani:

• Mátyás király utca
• Galamb utca
• Kodály Zoltán utca
• Wesselényi utca
• Szilágyi Erzsébet utca
• Hajnal utca
• Kuruc utca
• Csengő utca
• Magdolna utca
• Malom utca
• Hársfa utca
• Attila utca
• Szegfű sor
• Széchenyi utca
• Róna sor
• Kígyó köz
• Dely Mátyás utca

• Boglárka utca

A jelenleg már zajló munkálatok a 
közlekedő út előkészítését, a meglévő 
úttükör szükség szerinti javítását, a 
mart aszfalt terítését és gépi tömöríté-
sét foglalja magában. 

Az új útburkolat a gépi tömörítést 
követően még tovább tömörödik, így 
3-4 hetet várni kell a végső útfelület 
kialakulására. 

A kivitelező cég a munka befejezésé-
től számított 1 év időtartamra jótállást 
vállalt az utak minőségére vonatkozó-
an, és ez alatt az időtartam alatt a mart 
aszfaltozásban keletkezett hibákat sa-
ját költségén kijavítja.

Következő lépésként, ahol szükséges, 
nemesített padkával kívánja az önkor-
mányzat oldalról megtámasztani a 
most kialakuló útfelületeket, amelyek 
a jövőben, az aszfaltozáshoz szük-
séges anyagi források rendelkezésre 
állása esetén útalapként is szolgálhat-
nak majd. 

// Balmazújváros Önkormányzata

Tájékoztatjuk a Tisztelt Lakosságot, hogy nagyon jó minőségű mart aszfalttal újulnak meg a poros utcák 
Balmazújvároson. A Képviselő-testület döntése értelmében több száz tonna mart aszfalt érkezik városunk-
ba, amellyel mintegy 10 000 m2 nagyságú útfelületet, 3 400 m hosszúságban lehetséges portalanítani. 

MART ASZFALTTAL ÚJULNAK 
MEG A POROS UTCÁK 

// A vonatkozó kivonatok a tulajdoni lapból

BALMAZÚJVÁROS 
BÖLCSŐDEI HELYBŐVÍTÉSE

2023 június 1-én aláírásra 
került az új bölcsődei hely-
bővítésre kiírt pályázat. Az 
aláírt szerződés a püspök-
ladányi Ipongold Kft. segít-
ségével biztosítja, hogy a 
beruházás megvalósuljon, 
és a balmazújvárosi gyerme-
kek hamarosan új épületben 
élvezhessék a bölcsődei ellá-
tást.

Az építkezés várható befeje-
zése 2024 április vége, ami 
azt jelenti, hogy szeptem-

bertől a gyermekek már a 
kibővitett épületben játszva, 
nevetve tölthetik napjaikat.

Ez a beruházás további len-
dületet ad Balmazújváros 
fejlődésének. Az új bölcső-
dei helyek révén a város még 
vonzóbbá válik fiatal csalá-
dok számára, akik így köny-
nyebben megtalálhatják a 
megfelelő gondozási poten-
ciált gyermekeik számára. 

// Balmazújváros Önkormányzata



Sportvetélkedővel és sportágbemuta-
tóval indult a gyermeknapi hétvégénk 
május 26-án pénteken. A város álta-
lános iskolás gyerekei mérték össze 
ügyességüket, gyorsaságukat sorver-
senyen, kosárlabda és homokfoci kör-
versenyeken. De, hogy ne szaladjak 
ennyire előre… 

A délutánt egy közös bemelegítő 
futással kezdtük Sári Mariann BSI 
futónagykövet vezetésével. Miután 
kellőképpen bemelegedtek a gyere-
kek, kezdődtek a vetélkedők, illetve 
a sportágbemutatók. A sorversenyt 
Tóth Gábor, a kosárlabdát Szilágyi 
István Isó, a focit pedig Melkó Károly 
és Popovics Marcell testnevelő taná-
rok vezették. Akik nem versenyeztek, 
azok sem unatkoztak, hiszen külön-
böző sportágakat próbálhattak ki. 

Voltak mini trambulinok, a Teqball 
asztalnál Vasas Lea és Bányik Csaba 
várta a fiatalokat. Amit érdemes a két 
sportolóról tudni: Vasas Lea jelenleg 
a legjobb női és vegyes páros tagja, 
kétszeres világbajnok, Bányik Csaba 
pedig az egyik legeredményesebb já-
tékos, kétszeres világbajnok és kilenc-
szeres magyar bajnok.

A Magyar Tollaslabda Szövetség já-
tékosai és edzőjük a tollaslabdázás-, 
a Balmazújvárosi Sportegyesület Ka-
rate szakosztálya tagjai és edzőjük 
Felhősi András pedig a kyokushin 
karate világába kalauzolták az érdek-
lődő gyerekeket. Volt még füstszoba 
és tűzoltási lehetőség is és a tűzoltók 
segítségével betekintést nyerhettek a 
mindennapi munkájukba.

A VERSENYEKEN AZ ALÁBBI 
EREDMÉNYEK SZÜLETTEK:

Sorverseny:  
1. hely: Balmazújvárosi Reformá-
tus Általános Iskola csapata
2. hely: BAI  Bocskai Tagintézmény 
1. csapata és a BAI Székhelyintéz-
mény 1. csapata
3. hely: BAI Kalmár Zoltán 
Tagintézmény 1. csapata

Kosárlabda:   
1. hely: Balmazújvárosi Reformá-
tus Általános Iskola csapata
2. hely: BAI  Bocskai Tagintézmény 
1. csapata 
3. hely: BAI Székhelyintézmény 
1. csapata

Homokfoci:   
1. hely: Balmazújvárosi Reformá-
tus Általános Iskola csapata
2. hely: BAI  Kalmár Zoltán 
Tagintézmény B. csapata 
3. hely: BAI Székhelyintézmény 
A. csapata

A nap nem múlhatott el ajándékok 
nélkül. Minden gyermek kapott egy 
baseball sapkát, illetve a délután vé-

gén mindenki részt vett a tombolasor-
soláson, ahol sok-sok nyeremény ta-
lált gazdára.

Szombaton mindenkit -  kicsiket-na-
gyokat vártunk a Kastélykertbe, ahol 
az egész terület óriási játszótérré ala-
kult. Ingyenesen lehetett többféle já-
tékot kipróbálni: voltak ugrálóvárak, 
akadálypályák, exatlon nagypálya, 
eurojump, paintball lövölde, légyfo-
gó, póni lovaglás, az egészen kicsiknek 
Szárnyalló népi játszótér, és természe-
tesen nem múlhatott el a gyermeknap 
arcfestés nélkül.  

Ezen a napon is lehetőségük volt a 
gyerekeknek tüzet oltani és megnézni 
belülről egy tűzoltó autót. Remek két 
nap volt, bízunk benne, hogy minden-
ki nagyon jól érezte magát.

//  VPKK
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Nem volt ez másképp az idén sem. Eb-
ben az évben először vettem részt a 
munkaközösség munkájában. Sok ví-
vódás és átbeszélt délután után döntöt-
tünk a Hófehérke és a hét törpe című 
klasszikus mese mellett. Ebben a me-
sében minden résztvevő megtalálhatta 
a neki szimpatikus vagy éppen kihívást 
jelentő karaktert, éppúgy, mint a min-
dig csendes Szende, a nem beszélő, 
mégis vidám Kuka, a naiv, de kedves 
Hófehérke, vagy a gonosz királynő, aki 
a legszebb akar lenni a világon. 

Nagy lelkesedéssel vágtunk neki a pró-
báknak. Szilágyiné Szabó Judit vezeté-
sével terveztük meg a zenét, a fényeket, 
a jelmezeket és a díszletet is. A kihívást 
mégis a herceg személye jelentette szá-
mukra, nem igazán találtuk meg vá-
rosunkban a megfelelő személyt, aki 
képes lenne egyetlen csókkal felébresz-
teni Hófehérkét. Végül Debrecenből ér-
kezett hozzánk a kék szemű herceg, aki 
hamar megtalálta a közös hangot mind-
annyiunkkal. 

Az előző év mintájára, a sok érdeklő-
dőre számítva, az idén is két előadást 
terveztünk, hogy minden meseszerető 
gyermek és felnőtt eljöhessen kikapcso-
lódni. Bíztunk magunkban és a számta-
lan próba alkalmával igyekeztünk úgy 
játszani, hogy aki eljön az előadásra, 
magával ragadja majd a mesék csodála-
tos világa, elhiggye azt, hogy a mesék-
ben bármi lehetséges. 

Az estékbe nyúló próbák után végre el-
érkezett a várva várt előadás napja. Iz-
gatottan vártuk, hogyan fogadja majd 
a közönség a színdarabot, amelyben 
szívünk- lelkünk benne volt! A függöny 
takarásából figyeltük, hogyan telik meg 
a nézőtér, hogyan csillog a csodaváró 
gyerekek és felnőttek szeme az izgatott 
várakozástól. 

Végre megtelt a nézőtér, már nem csak 
az üres székeknek játszottunk, ami nagy 
örömmel töltött el bennünket. Izga-
tottan léptünk a színpadra, az amatőr 
színészekből álló csapatot óvó nénik és 
pedagógiai asszisztensek alkották. 

Igazi mesevilágot varázsoltunk a kö-
zönség elé. Jó volt hallani a nézőtéren 
ülők morajlásait, a döbbent vagy ép-
pen mosolygó arcokat, ahogy a nézők 
együtt örültek, vagy szomorkodtak a 
szereplőkkel. Ámulattal figyelték a ki-
rálynő cselszövéseit, amelyek mindig 
kudarcba fulladtak. 

A legnagyobb sikert Hófehérke mel-
lett, mégis a törpék aratták, ahogy 
vidáman, bohókásan lépkedtek be a 
nézőtér felől a színpadra. A gyerekek 
és felnőttek jókat kacagtak Kuka bo-
londozásain, és tapsviharban törtek ki, 
mikor a darab végén végre megszólalt. 

Az előadás végén lehetőségük volt a 
gyerekeknek feljönni a színpadra, kör-
be nézni a törpék házában, megcso-
dálhatták magukat a varázstükörben, 
mérget keverhettek a királynő boszor-
kánykonyhájában és közös képeket is 
készíthettek a szereplőkkel. 

Ekkor kaptunk visszajelzést, hogy nem 
veszett kárba a sok munka, gyakorlás, 
mert mindenkinek nagyon tetszett az 
előadás. Csodálták Hófehérke báját, a 
királynő gonoszságát, a törpék jóked-
vét, a vadász jóságát. 

Összeségében elmondhatjuk, hogy egy 
fantasztikus, életre szóló élmény volt a 
szereplőknek és a visszajelzések alapján 
a nézőknek is. Ezúton szeretnénk meg-
köszönni a Veres Péter Kulturális Köz-
pont dolgozóinak a segítséget, nélkülük 
nem ment volna. Most egy kicsit pihe-
nünk, és jövőre ugyanitt találkozunk.
„A mese játék, csoda, hit és lélek. Mo-
soly mindenki lelkére. A mese az gyó-
gyír, az befele és kifele is gyógyít.” – 
Csernik Szende

//  Nagy-Balogh Ildikó

HÓFEHÉRKE ÉS A HÉT TÖRPE

MESEELŐADÁS
„A mesékben nem az a fontos, mennyire igazak. 
   Hanem hogy számodra miféle kincset rejtenek!” – Gaál Viktor

Az idei évben is színpadra álltak, a már hagyománnyá vált meseelőadás alkalmából az Egyesített Óvoda és 
Bölcsőde Intézmény dolgozói. Az intézmény Hétszínvirág Színjátszó Munkaközössége Szilágyiné Szabó Ju-
dit vezetésével kicsiknek és nagyoknak szerez örömöt, immár 16 éve. A színjátszó munkaközösség minden 
évben próbál olyan mesét előadni, amelyben mindenki megtalálhatja a hozzá legközelebb álló személyisé-
get, amelyben a rossz elnyeri méltó büntetését, a jó győzedelmeskedhet a gonosz felett és boldogan élhet 
míg meg nem…

GYEREKNAP A KASTÉLYKERTBEN

KÖSZÖNET
Balmazújváros Város Önkormányzata ezúton szeretné köszönetét kifejezni a Gyermeknapra érkezett felajánláso-
kért. Huszonhat magánszemély és kettő vállalkozás összesen 632.000 forint támogatást nyújtottak. Köszönjük, hogy 
hozzájárultak ahhoz, hogy legnagyobb kincsünk, a gyermekeink számára, még színesebbé és emlékezetesebbé tud-
tuk varázsolni az idei Gyermeknapot. 

// Balmazújváros Önkormányzata



Az esemény nagy sikert aratott a mű-
vészetkedvelők körében, akik szép 
számban voltak jelen a megnyitó ün-
nepségen. A megjelenteket Sári István, 
A Veres Péter Kulturális Központ igaz-
gatója köszöntötte, majd Posta Erzsé-
bet, középiskolai tanár nyitotta meg a 
tárlatot. A megnyitót Bekkerné Mudri 
Beáta tanítványainak fuvolaszólamai 
színesítették.

Szerencsésnek mondhatja magát az 
a két nyertes (Vinczéné Vígh Irén és 
Mihalikné Berecz Judit), akik a kisor-
solt alkotások tulajdonosai lehettek. 
És most következzék néhány idézet a 
megnyitó szövegéből: „Magasra emeli 
a művészet az embert, nemessé, csodá-
latosan széppé varázsolja lelkének min-
den rezdülését.” Úgy gondolom, Gogol 
szavai tökéletes módon leírják, hogy a 
művészet miként is tud részévé válni az 
életünknek. 

Csigéné Dezső Irént beceneve mi-
att sokan Katikának szólítják. Bal-
mazújvároson született, itt él azóta 
is. Tanítónőként a Központi, majd a 
Református Általános Iskolában ta-
nított. Nyugdíjasként figyelt fel a 
művelődési ház szakköri hirdetésére.                                                                                                                                     
Tűzzománcozást hirdettek. 

Ez a technika mindig is érdekelte, így 
örömmel jelentkezett. Épp jókor. Életé-
nek nehéz – szerencsére rövid, átmeneti 
– időszakán segítette át a tevékenység-
hez szükséges koncentráció, figyelem.

Őri Boritól tanulta az alapokat, akinek 
segítségével munkái máig készülnek. A 
rekeszzománcozás fogásait Rudó Anna 
mutatta meg számára, aki vendég volt a 
szakkörön. Mindkét példakép mesteri-
en műveli a tűzzománcozást.

A kiállított munkáit próbálkozásoknak 
tekinti. Hozzátenném, e próbálkozá-
sok nagyon tetszetősek. Úgy véli, min-
dig van rajtuk javítanivaló, hiszen ez 
olyan technika, ami mindig szolgáltat 
meglepetéseket. Ahogy fogalmazott, a 
kemence néha megtréfálja az embert. 
Megváltozhatnak a színek és a formák. 
Szó szerint nem az „sül ki” belőle feltét-
lenül, mint amit eltervezett.

A tűzzománc készítése nem egy gyors 
technika, ezt az agyban, lélekben is ér-
lelni kell. Sok gondolat, érzés után va-
lósul meg az alkotás. Van olyan munka, 
ami egy hónapig is készül.  Izgalmas do-
log, mikor egy elrontottnak tűnő mun-
kát úgy alakít át Katika, hogy mégis ki 
tudja fejezni gondolatiságát, érzésvilá-
gát, ami szándéka szerint való.

A tűzzománc létrehozásában a négy 
őselem játszik szerepet. A tűz, a föld, a 
víz és a levegő felhasználásával létrejö-
vő alkotás valóban varázslatos. Egy-egy 
alkotáson az ősi szimbólumok megje-
lenése is megfigyelhető, megjelennek a 
magyar mondákból jól ismert elemek: 
ilyenek a páva vagy az életfa motívum is. 
A páva a szépséget, a szabadságot, a 
nemességet és az éberséget jelképezi. 
Kiterjesztett tollain pompázó sok –sok 
szem lát el minden látó szemet, azaz a 
bölcsességet, a magasabb rendű látó-
képességet szimbolizálja. A leginkább 
csodált emberi tulajdonságok jelképe: a 
teljesség, a szerelem és a belső békesség 
szimbóluma.

Az életfa a földi világot kapcsolja össze a 
föld alatti és a mennyei világgal. Katika 
szeretné, ha a tűzzománc szakkör soká-

ig működne, hiszen ideje és ötlete még 
sok van.  A kis csapat - amely együtt al-
kot -   nagyon figyelmes, segíti egymást. 
Azt is érzik, mikor kell hallgatni.

Leiter Jánosné Csige Julianna szintén 
Balmazújvároson született, itt nőtt fel, 
itt él. A komolyzene mellett a rajzolást, 
festést ösztönösen kedveli. Ha leül fes-
teni, a Bartók Rádiót kapcsolja be. Kizá-
rólag zene mellett fest. 

Általános iskolai évei alatt rajzszakkör-
re járt a kastélyba, Horváth Imre tanár 
úrhoz. Később a szakkör átkerült a mű-
velődési házba.  A nyolcadikos bizonyít-
ványába Zsupos Rózsika osztályfőnök 
beírta, hogy dicséretet kap rajztehetsé-
géért. Családi körülményei miatt más 
irányba kellett tovább tanulnia. Sza-
bás-varrást tanult, művelt, később ok-
tatott, így alkalmazhatta a kreativitását. 
Szerette a ruhatervezés folyamatát, amit 
a mazsorettesek ruhái is őriznek.

Nyugdíjas kora kezdetén, 12 évvel ez-
előtt kezdte el autodidakta módon, 
majd Rácz József művésztanár által 
vezetett rajzszakkörben feléleszteni ké-
pességét. Először a rajzolást gyakorolta, 
amit pasztellel folytatott, majd olajjal, 
s mostanában az akvarell technikával 
próbálkozik. Évekig tagja volt a Balmaz 
ART-nak, ahol sokat tanult a kiváló mű-
vészektől. 

Volt néhány egyéni kiállítása, csopor-
tos bemutatókon is részt vett. Egyik 
kedvenc idézete Van Goghtól való: „Ha 
hallasz belül egy hangot, ami azt súgja, 
nem tudsz festeni, akkor okvetlenül állj 
neki festeni és a hang elnémul.” Julika 
festményei, pasztellképei megszólíta-
nak, kacagnak, mesélnek, dúdolnak. 
Erejük van, de szelíd erő ez, mert a szív 
vezérelte a mester kezét. Képei lenyo-
matok. Elém futnak a háztetők, kertek, 
rétek, madárrajok, a tópart, a fák, egy 
kapu, a tanyák.

Május 2-től ismét a szokásos nyitva-
tartással várjuk olvasóinkat. A téli 
időszakban keddenként tartott intéz-
ményünk nyitva, de természetesen a 
többi napon is a hozzánk becsenge-
tők rendelkezésére álltunk. 

A tavasz és a jó idő megérkeztével visz-
szatértünk a régi kerékvágásba, immá-
ron ismét keddtől szombatig várjuk 
olvasóinkat, illetve az egyéb szolgál-
tatásainkat igénybe vevőket. Hiszen 
tudják, a könyvtárban a könyvek, fo-
lyóiratok, diák és DVD-k kölcsönzése 
mellett fénymásolásra, nyomtatásra, 
szkennelésre, laminálásra, spirálozás-
ra, önéletrajz készítésére is van lehe-
tőség, sőt régi videokazetták (VHS) 
digitalizálását is vállaljuk.

Ebben a hónapban a könyvek kölcsön-
zése mellett foglalkozásainkon a kéz-
műveskedésé volt a főszerep. Első al-
kalommal anyák napjára jegyzettömb 
tartót készítettek a gyermekek édes-
anyjuknak, melybe egy szép verset is 
elhelyeztünk, másodszor gyermeknap 
alkalmából alkottak a résztvevők, még-
pedig újrahasznosított palackokból 
jöttek létre méhecskés szélcsengők. 

Kis olvasóinkat mi, a könyvtár dolgo-
zói is szerettük volna egy aprósággal 
megajándékozni, így mindannyian 
tollat, ollót, ragasztót ragadtunk, és 
szorgosan készítettük a filc baglyo-
kat, melyekbe cukorkát is rejtettünk. 
Madárkáink a legjobb kezekbe kerül-
tek, végül közel 150 gyermek arcára 
sikerült mosolyt csalni. 

Június 3-tól június 30-ig ismét meg-
rendezzük a 100, illetve 300 forintos 
selejt könyvek vásárát, jöjjön el hoz-
zánk Ön is, és találjon kincsekre a kö-
tetek között!  

//  A könyvtár dolgozói

A veleszületett életöröm, derű, kiegyen-
súlyozottság sohasem hagyta el, és ez 
mindvégig látszik a művein.
Tájképfestésének sajátos jegyei a Tópart 
című képén a realista ábrázolás a fényje-
lenségek érzékeltetésével együtt jelent-
kezik. A napfényben még a levegő reme-
gése is érezhető. A napfényes természet, 
a víz tükröződése, a színes árnyékok te-
szik mozgalmassá képeit.

Világos színek, fények dominálnak a Tél 
a Mátrában című képén. Ahogyan Rácz 
Józsi fogalmaz: „A tél sohasem hófehér, 
hanem ezer színben pompázik”. Lakó-
helye közelében levő tájat örökíti meg, 
melyben erőteljesen megjelenik a pla-
in-air, azaz a szabadban való festészeti 
stílus.

Örökölt formákban gondolkodik, ih-
leteket él át olyan vizuális emlékekből, 
amik az életét gazdagították.

Nagyon érdekes, hogy mi mindent hor-
dozunk magunkban, mi a háttere egy 
érdeklődésnek, tehetségnek.

Ráismerünk városunk fáira, vizeire, jel-
legzetes színeire.

Az Anyu virágai című képe bemutatása-
kor mondta: „Óh, anyu odáig volt a lila 
virágokért!” Két festőóriás – Monet és 
Van Gogh – ihlette két képét, az egyiken 
virágokat, a másikon magát a nagy mű-
vészt láthatjuk.

A zene, a képzőművészet mellett a szo-
ciális kompetenciája is igen fejlett. Erről 
árulkodnak a trilógiaként kiállított A 
múlt, A jelen és A jövő című képei. 

Mindkét kiállító kedves témája a termé-
szet, a virágok. Szinte érezni a virágok 
finom illatát: a muskátli, a tulipán, a 
mezei csokor, a napraforgó, a falusi kert 
látványa szemem előtt lebeg. A pipacs 
kicsit táncol előttem.
  
Mennyi soha el nem veszített báj sugár-
zik belőlük, mégis micsoda erő és erede-
tiség! Mennyi, a fogékony művészlelken 
áthullámzó hatás! Mennyi elsajátított és 
megtanult technika, és mégis mennyi 

önmagából merítő önállóság! Valamifé-
le áhítat uralkodik ezeken a képeken, a 
teremtett világ iránti áhítat.

A képzőművészetben - jelen esetben a 
festészetben és a tűzzománc készítés-
ben - az a megkapó, egyedi, ahogy az 
álmokat és a valóságot egyszerre tudja 
megmutatni. 

A tártlat június 30-ig látogatható.
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FESTMÉNYEK ÉS TŰZZOMÁNCOK

VISSZATÉRTÜNK 
A RÉGI KERÉKVÁGÁSBA

A „Festmények és tűzzománcok” című kiállítás május 18-án nyílt meg a Semsey Andor Múzeumban. Az 
eseményen Leiterné Csige Julianna és Csigéné Dezső Irén mutatta be alkotásait. Mindkét amatőr alkotó szá-
mos művet állított ki, amelyek főként az emberek és a természet kapcsolatát ábrázolják. Színek és textúrák 
különleges kombinációjával érték el az érzelmek és érzések intenzitását.
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A JÖVŐ TE VAGY!
ALKOSD MEG! PÁLYÁZAT
Újrahasznosított alapanyagokból álmodták meg a jövőt a gyerekek. A környezetvédelmen és a csapatmun-
kán volt a hangsúly a makettpályázaton.

A Jövő Te vagy! Alkosd meg! címmel 
hirdetett közös gyermeknapi makett-
pályázatot a Debrecen Nemzetközi Re-
pülőtér, a Mercure Debrecen, valamint 
a Pannon Transfer; az eredményhirde-
tést június 1-én, csütörtökön tartották 
a Mercure Hotelben.

A pályázat célja az volt, hogy lehető-
séget biztosítsanak óvodásoknak, il-
letve iskolásoknak egy kreatív alkotás 
elkészítésére, melyet a cím alapján a 
saját képzeletükre bíztak. Olyan pá-
lyaműveket vártak, melyekben a gye-
rekek makett formájában mutatják be, 
hogyan képzelik el a jövő légiközleke-
dését és személyszállítását, valamint a 
jövő szállodáit.

A környezetvédelem jegyében fontos 
szempont volt, hogy a makettek kizá-
rólag újrahasznosított alapanyagokból 
készüljenek. Óvodás kategóriában a 
Pósai Utcai Óvoda Margaréta cso-
portja, kisiskolás kategóriában a Bal-
mazújvárosi Általános Iskola Kalmár 

Zoltán Tagintézménye nyert, míg 
különdíjat a Hajdúdorogi Egyesített 
Napközi Otthonos Óvodák Mókus 
csoportja kapott.

A JÖVŐ ÉPÜLETEI
Demény Gábor szállodaigazgató kö-
szöntőjében elmondta, a Mercure 
Debrecen számára fontos a fenntart-
hatóság, ezért kérték a gyerekeket is, 
hogy a makettek újrahasznosított alap-
anyagokból készüljenek. Király Tamás, 
a Debrecen International Airport Kft. 
ügyvezetője a résztvevők csapatmun-
káját emelte ki, mely szerinte a repülő-
téren is elengedhetetlen.

„A pályázatok remek lehetőséget biz-
tosítottak arra, hogy a gyerekek csa-
patban dolgozhassanak, illetve, hogy 
olyan képességeket sajátítsanak el, 
amit egyébként más tanórai vagy óvo-
dai foglalkozáson nem tudnak. Sza-
badjára engedhették a kreativitásukat, 
melynek köszönhetően képesek voltak 
a jövőt bemutatni.” – fűzte hozzá.

– Bár a megújuló energiák és mester-
séges intelligencia világát éljük, de mi, 
felnőttek tudjuk, hogy a jövő a gyer-
mekeké. A megálmodott és elkészült 
makettek később reális épületek és esz-
közök formájában a jövőt jelenthetik 
– tette hozzá Triba Renáta, a Pannon 
Transfer ágazatvezetője.

A díjazottak a légiközlekedési Kultu-
rális Központ vezetésével egy reptér-
látogatást, valamint ebédet nyertek a 
Mercure szállodába, továbbá ingyenes 
személyszállítást az eseményekre a 
Pannon Transfer jóvoltából.

//  Forrás: Balmazújvárosi Általános 
Iskola, facebook oldal

JUHNYÍRÓ VERSENY A RÁKÓCZI NÉPKÖRBEN
A mezőgazdasági hagyományainkat 
életben tartó rendezvények közül a 
Rákóczi Olvasó Népkör immáron 
13. alkalommal szervezte meg a Juh-
nyíró versenyt. 

Az április 29-én, szombaton megtar-
tott küzdelemnek Veres István tanyá-
ja, a Kis Október Major adott helyet. 
A kora délutáni, napfényes tavaszi 
időben rengeteg érdeklődő jelent 
meg, és szurkolt a kézzel és a géppel 
nyíró versenyzőknek!  

A zsűri értékelése alapján a benevezett 
8 nyíró közül négyen végeztek az élen, 
így 2023-ban 4 első - és ugyanennyi 
második helyezett lett. A zsűri érté-
kelte, hogy ki dolgozott a legszebben, 
legprecízebben, a leggyorsabban. Bé-
res Zsolt, Nagy Gyula, Fekete Péter 

(kézi nyíró) és Nagy Sándor kapták a 
legmagasabb pontszámokat. A NAK 
különdíját Tóth János kapta.

Az Olvasó Népkör vezetősége ezúton 
is köszöni a támogatók segítségét, Ve-
res Istvánnak és családjának a hely-
szín biztosítását, a versenyzőknek 
a részvételt és reméli, hogy a 2023. 
július 8-i , Telekföldön rendezendő 
XXIV. Aratóversenyen is olyan szép 
számú érdeklődő vesz majd részt, 
mint ezen a rendezvényen.

//  Szanka- Jónás Rita

MÁJUS A KÖZÉPISKOLÁBAN

Mintegy 90 felnőttől búcsúztunk má-
jus 6-án. A 12.A és a 12.B gimisei, 
a 12.C sport, vendéglátó és gépész 
technikumi diákjai, a 11.C pincér és 
hegesztő, valamint a 11.D szakács és 
szárazépítő tanulói várták büszkén a 
napot, amikor hivatalosan is lezárult a 
fejezet, amit sok helyütt a legszebbként 
említenek. 

Ünnep ez mindenki számára, így mi, a 
társszerzők- az iskola dolgozói, a diák-
társak, a család - mindent megtettünk 
azért, hogy a lezárás emlékezetes ma-
radjon számukra. Köszönjük Hüséné 
Szabó Mária igazgatónő üzenetét, az 
osztályfőnökök munkáját, a Bekton 
előadását, a műsor résztvevőinek köz-
reműködését, a duális képzőhelyek 
elismerő szavait és a vendégeink – köz-
tük Hegedüs Péter polgármester úr 
jelenlétét. Útnak indítottuk őket, ab-
ban a reményben, hogy az érettségi és 
szakmai vizsgák eredményeivel méltó 
befejezést találnak majd a sztorihoz, 
és talán, ha csak rejtett utalásként, de a 
mi nyomunk is felfedezhető lesz azon 
a papíron. 

Míg a végzősök már új oldalakat nyit-
nak, félig telt lapokkal már várakoznak 
az új szereplők is. Az iskola regénye 
természetesen folytatódik, nagy örö-
münkre idén 117 nyolcadikos tanuló 
jelentkezését fogadhattuk, akik a kö-
vetkező tanévtől egy nagy létszámú 
gimnáziumi, egy technikumi és három 
szakképző osztályban folytathatják ná-
lunk tanulmányaikat és írhatjuk közö-
sen tele saját papírlapjukat. Szeretettel 
várjuk az új történeteket!

Nem könnyű gyerekként a gondola-
tainkat papírra vetni, nem találjuk a 
szavakat, a nyitó mondatok nehezen 
fogalmazódnak. Hogy a kezdet köny-
nyebb legyen, a város és vonzáskörzete 
összes hetedikesét egy kellemes dél-
utánra invitáltuk #NO FILTER NAP 
elnevezésű rendezvényünkre, ahol 
szűrők nélkül, saját tapasztalataikra 
alapozva képet kaphattak az iskolánk-
ban folyó munkáról.  

A gyerekek személyesen találkozhattak 
az oktatókkal, diákjainkkal, megismer-
hették a képzési típusainkat, az ágaza-
tok, szakmák szépségét. Vidám idegen 
nyelvi, humán és informatikai felada-
tokat oldottak meg, ízelítőt kaptak az 
amerikai és német gasztronómiából, 

láthatták a tornászaink bemutatóját, 
tevékeny résztvevői lehettek egy-egy 
termék előállításának, szakmakvízt töl-
töttek ki, megkóstolhatták a pék-cuk-
rászok süteményeit, a vendéglátósok 
szendvicseit, koktéljait. A gépészeknél 
kipróbálhatták a hegesztőszimulátort 
és végeztek némi agytornát is. Az épí-
tőipar ágazat „Építők boltjával” és a 
kőműves állványrendszer kihívásával 
várta a vendégeket, akik végül, szó sze-
rint nálunk hagyták kezük nyomát. A 
nap végén énekkaros diákjaink zenés 
műsort adtak. Reméljük, hogy jól érez-
ték magukat velünk, és jövőre minden-
kivel találkozunk nyílt napjainkon is.

Sokféleképpen lehet egy lapot meg-
tölteni. Mindannyian azt szeretnénk, 
hogy a bennünket választó gyerekek 
olyan élményeket és tudást szerezze-
nek a mi közösségünk által, hogy ami-
kor felnőttként visszalapoznak, egy 
koherens, ívelt, akciódús, de jó fordu-
latokban gazdag, valódi fejlődéstörté-
netet olvashassanak. 

//    Tarcsai Ilona
oktató

BSZC Veres Péter Gimnázium, 
Technikum és Szakképző Iskola

„Egy gyermek élete olyan, mint egy papírlap, 
melyen minden arra járó nyomot hagy.”
Egy középiskolában számos diák megfordul, és bár viszonylag kevés időt töltenek velünk, mégis, az a 3-4-5 
esztendő igen meghatározó mind az iskola, mind az ő életükben. Amikor először lépnek be hozzánk, még 
gyerekek. Az említett papírlap még kicsit mesés, még nem kiforrott a történet, görbék a betűk, hullámos a 
sor. Majd nyitunk egy közös, új bekezdést és hirtelen egy ifjúsági regény részesei leszünk, annak minden 
szépségével és nyűgjével. A történet egyszerre bonyolódik és letisztul. A szemünk előtt nőnek fel, nőnek 
hozzánk, és lassan nincs már hely a lapon sem. Mindössze néhány év alatt. 

// Fotók: BSZC facebook oldal
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A Magyar Vöröskereszt Területi Szervezete 
lakossági véradást szervez 

2023. JÚNIUS 22-én (csütörtökön)
12:00-17:00-ig Balmazújvároson a Művelődési 

Házban (Kossuth tér 18. szám) szeretettel várunk 
minden segíteni szándékozó véradót!

A véradásra személyi igazolványát, lakcím- és TAJ- 
kártyáját  kérjük hozza magával!

JÓL SIKERÜLT HAJRÁ
Vármegye I-es csapatunk előbb a Léta-
vértes, majd a Kaba együttesét győzte 
le sok góllal, majd egy igazi rangadón a 
Hajdúsámsonnal osztoztak a pontokon, 
végül Püspökladányban egy újabb győ-
zelemmel zárták a bajnokságot a piros-
kékek.

27. FORDULÓ – MÁJUS 6.

Balmazújvárosi FC – Létavértes SC’97 11–0 (5–0)
100 néző. Vezette: Kriston T. (Szilágyi Z., Nagy A.)
Balmazújvárosi FC: Csorvási Tamás- Fehér Zoltán 
(Szerencsi Zsolt), Miterkó Bence (Szabó Norbert), 
Szabó Barna, Nagy László (Harangi Norbert), Lég-
rádi Máté (Bóz Attila), Kerekes Bence, Csige Zsolt, 
Silling Máté (Szabó László), Kovács Milán, Kiss 
Bence. Edző: Pintér István - Tóth Gábor
Gól: Silling Máté 14’, 50’, Nagy László 20’, 26’, 44’, 
61’, 66’, Kiss Bence 25’, 82’, Szabó Barna 63’, Harangi 
Norbert 85’. 
Pintér István: Én nem voltam a mérkőzésen, Tóth 
Gábor kollegám elmondása alapján, egy sima meccs 
volt, helyenként jól játszottunk, megérdemelt győzel-
met arattunk egy foghíjas Létavértes ellen.

29. FORDULÓ – MÁJUS 20.

Balmazújvárosi FC
Hajdúsámsoni TTISZE 3–3 (1–1)
400 néző. Vezette: Tatár I. (Szűcs L., Dr. Kozma M.).
Balmazújvárosi FC: Csorvási Tamás- Fehér Zoltán, 
Miterkó Bence, Bóz Attila, Szabó Barna (Szabó 
Norbert), Silling Máté, Kiss Bence, Légrádi Máté, 
Kerekes Bence, Nagy László (Harangi Norbert), 
Kovács Milán. Edző: Pintér István- Tóth Gábor
Gól: Légrádi Máté 42’, Miterkó Bence 59’, Kovács 
Milán 93’, illetve Bacskai Attila 25’, 53’, Halász 
Zoltán 80’. 
Ifjúságiak: 3-2
Pintér István: Közönségszórakoztató mérkőzésen 
igazságos döntetlen született. Gratulálok mindkét 
csapat játékosainak!

30. FORDULÓ – MÁJUS 27.

Püspökladány LE – Balmazújvárosi FC 1–2 (0–0)
50 néző. Vezette: Nazsa T. (Szűcs L., Nagy A.)
Balmazújvárosi FC: Árva László- Fehér Zoltán, 
Bóz Attila, Szabó Barna, Silling Máté, Kiss Bence, 
Légrádi Máté, Kerekes Bence, Nagy László (Szabó 
Norbert), Csige Zsolt (Veres Zoltán), Kovács Milán. 
Edző: Pintér István- Tóth Gábor
Gól: Nagy Bence 59’, illetve Veres Zoltán 71’,
Silling Máté 86’. Ifjúságiak: 1–2
Pintér István: Az első félidőben el kellett volna 
dönteni a mérkőzést. Aztán hátrányba kerültünk 
a második félidőben. De a végén úgy érzem, hogy 
megérdemelten nyertünk. Gratulálok a csapat egész 
éves teljesítményéhez. Jó pihenést kívánok minden-
kinek.

28. FORDULÓ – MÁJUS 13. 

Kabai Meteorit SE – Balmazújvárosi FC 0–6 (0–0)
150 néző. Vezette: Kovács Á. (Kövér T., Molnár L.)
Balmazújvárosi FC: Csorvás Tamás- Fehér Zoltán 
(Szerencsi Zsolt), Miterkó Bence, Szabó Gergő, Sil-
ling Máté, Kiss Bence, Légrádi Máté, Kerekes Bence, 
Veres Zoltán (Szabó László), Harangi Norbert (Dra-
veczky László), Kovács Milán. 
Edző: Pintér István - Tóth Gábor
Gól: Silling Máté 56’, 77’, Kiss Bence 63’, 74’, Veres 
Zoltán 76’, 78’. Ifjúságiak: 1–1
Pintér István: Az első félidő nézhetetlen volt, a má-
sodik félidő elején a hazaiak kihagyták a helyzetei-
ket, aztán ahányszor kapura rúgtunk az mind gól lett. 
Gratulálok a csapatnak jó teljesítményt nyújtottak a 
második fél időben.

// Fotó: Balmazújvárosi Football 
Club facebook oldala



Májustól kezdődően
Festmények és Tűzzománcok
Leiterné Csige Julianna és Csigéné Dezső Irén kiállítása
Megtekinthető: 2023.05.18-tól 2023.06.30-ig
Helyszín: Semsey Andor Múzeum, Nagyterem

Június 02. (péntek) 18:00
Balmazmuri Táncház
Tánctanítás, kézműveskedés
Helyszín: Ifjúsági és Közösségi Ház, Nagyterem
A rendezvényen való részvétel díja 500 Ft.

Június 10. (szombat) 
Rovaremésztő növény kiállítás és vásár
Helyszín: Ifjúsági és Közösségi Ház, Nagyterem
A programon való részvétel ingyenes.

Június 14. (szerda) 19:00
Veterán Úttörő Zenekar - Jótékonysági emlékkoncert
Helyszín: Művelődési Központ

Június 17. (szombat)
A sivatagosodás világnapja
LIFE projektbemutató séta
A részletes program a későbbiekben az egyesület 
honlapján és facebook oldalán lesz olvasható.

Június 17. (szombat)
Éjszakai szauna
Az éjszakai szauna programok 20:00-00:30 tartanak.

A strand nyitásra kerül 
09:00-20:00 között, medencezárás 19:30-kor.
Helyszín: Kamilla Gyógyfürdő
Az éjszakai szaunaprogram előzetes regisztrációhoz 
kötött, melyre a 06-52/ 821-400 telefonszámon van 
lehetőség.

Június 22. (csütörtök) 
12:00-17:00
Véradás
Helyszín: Művelődési Központ, Tükrös terem

Június 24. (szombat)
Nyári napforduló - Zenés Éjszakai Fürdőzés
Részletek a www.kamillafurdo.com és a facebook.com/
kamillagyogyfurdo oldalon.
Helyszín: Kamilla Gyógyfürdő

Június 30. (péntek) 
„Szakad a búza gyökere…” 
Péter-Pál napi ünnep

18:30 Heit Lóri és zenekara népzenei koncertje

19:30 „Az egri legény balladája” című térjáték (10. 
Színházi Olimpia keretében) 

Az Ort-Iki Báb- és Utcaszínház és a VPKK-Ifjúsági 
és Közösségi Ház szervezésében megvalósuló, helyi 
fiatalok bevonásával megalkotott előadás.
Helyszín: Kastélykert
A programon való részvétel ingyenes.
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2023 JÚNIUSI 
PROGRAMOK

Állandó programok a Lengyel Menyhért Városi Könyvtárban:
Keddenként Ringató foglalkozás a felnőtt könyvtár olvasótermében – belépődíjas

Városunk lakóinak sok színes programot kínálnak a különböző szervezetek. Szeretnénk, ha erről minél több 
ember értesülne ezért állandó rovatként minden lapszámban megjelenítjük az aktuális programokat. Kérjük 
a civil szervezeteket, egyesületeket, alapítványokat, hogy küldjék el számunkra aktuális programjukat a 
darutvbalmazujvaros@gmail.com email címre. 
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Balmazújváros Város Önkormányzata
4060 Balmazújváros, Kossuth tér 4-5.
Tel: 52/580-102, Fax: 52/370-035
Ügyfélfogadás: 
Hétfő: zárva, Kedd: 7:30–18:00
Szerda: 7:30–12:00, Csütörtök: zárva,
Péntek: 7:30–11:30
Szociális csoport - Irodák: Fsz.9., 10.
Helyi adó csoport - Irodák: Fsz. 15., 16., 17.
Építési csoport - Iroda: Fsz. 13.

NAV ügyfélszolgálat
Hétfő: 8:00–12:00, 13:00–16:00, Kedd: zárva 
Szerda: 8:00–12:00, 13:00–16:00, 
Csütörtök: 8:00–12:00, Péntek: 8:00–12:00

Kormányablak 
Balmazújváros Kossuth tér 3.
Okmányiroda, Szociális ügyek, 
Nyugdíjügyek, Gépjármű ügyek
Ügyfélfogadás: Hétfő: 8:00–18:00, 
Kedd: 8:00–16:00, Szerda:  8:00–18:00, 
Csütörtök:  8:00–16:00, Péntek:  8:00–12:00

Balmaz Intercom Kft.
Balmazújváros, Vasút sor 1/a. Tel: 52/240-049 
Hétfő: 8:00–16:00,  Kedd: 10:00–18:00
Csütörtök: 8:00–12:00, Péntek: 10:00–17:00

Temetkezés - Köztemető
Tel.: 52/370-052  
Temetői ügyelet: 30/9588-310

Általános segélyhívó 112
Ezen a számon lehet elérni a mentőket, 
tűzoltóságot és a rendőrséget

Mentőszolgálat - Mentőállomás
4060 Balmazújváros, Dózsa Gy. u. 1.
Segélyhívó: 112

Orvosi rendelés (szakrendelésekkel)
Központi szám: 52/580-060

Központi Orvosi Ügyelet
4060 Balmazújváros, Dózsa György út 5-7.
Tel:  70/370-3104

Ügyeleti idő Hétfő-Péntek: 
18:00-tól másnap reggel 08:00 óráig
Hétvégén, munkaszüneti 
napokon folyamatosan

Rendőrkapitányság
4060 Balmazújváros, Debreceni utca 4.
Tel: 52/370- 013

Önkormányzati Tűzoltó-parancsnokság
4060 Balmazújváros, Debreceni u. 12.
Segélyhívó: 112
Tel: 52/ 370-066     

Balmazújváros Római Katolikus Plébánia
4060 Balmazújváros, Kossuth tér 17. 
Tel: 52/ 580-623

Balmazújvárosi Református Egyházközség
4060 Balmazújváros, Kossuth tér 12. 
Tel/fax: 52/370-169
Hivatali órák: H–P: 8:00–12:00

Vízmű
4060 Balmazújváros, Nádudvari u. 10.
Web: vizcenter.hu
Tel: 80/205-157

Posta
4060 Balmazújváros, Dózsa Gy. u. 5-7.
Tel: 52/370-140
Nyitva: H–P: 8:00–18:00 
Szo: 8:00–11:00

Városgazdálkodás
4060 Balmazújváros, Vasút sor 1/a.
Tel: 52/580-678

Balmazújvárosi Kistérség 
Humán Szolgáltató Központ
4060 Balmazújváros, Veres P. u. 8.
Tel: 52/580-598
4060 Balmazújváros, Debreceni u. 12. 
Tel:52/370-399

Nefelejcs Idősek Otthona
4060 Balmazújváros, Veres Péter utca 57.
Tel: 52/370-222

Vöröskereszt
4060 Balmazújváros, Debreceni u. 12.
Tel: 70/933-8392
Ügyfélfogadás: K és Cs: 9:00–15:00
email: balmazujvaros@voroskereszt.hu

Magyar Máltai Szeretetszolgálat
4060 Balmazújváros, Debreceni u. 12.
Tel: 30/388-2732
Ügyfélfogadás: Csüt.: 14:00–16:00

GYÓGYSZERTÁRAK

Augusztin Béla Gyógyszertár 
Balmazújváros, Dózsa Gy. u 3. 
Tel: 52/370-043 
Hétfő–Péntek: 8:00-18:00,
Szombat: 8:00-12:00

Korona Patika
Balmazújváros, Veres P. 2/d 
Tel: 52/377-392 
Hétfő–Péntek: 8:00-18:00, 
Szombat: 8:00-12:00

Őrangyal Gyógyszertár 
Balmazújváros, Bocskai u 2-4. 
Tel: 52/580-020 
Hétfő–Péntek: 8:00–19:00 
Hétvégén és ünnepnap: 8:00–12:00
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KULTURÁLIS INTÉZMÉNYEK

Veres Péter Kulturális Központ 
Balmazújváros, Kossuth tér 18. 
Tel: 52/580-518, H-P: 800-2000 és Sz: 800-1200

Ifjúsági és Közösségi ház 
Balmazújváros, Arany J. 1/b-c 
Tel: 52/821-021, H-P: 800-2000

Semsey Kastély 
Balmazújváros, Debreceni u. 2. 
Tel: 52/821-555, K-V: 1000-1800

Tourinform iroda 
Balmazújváros, Debreceni u 2. Tel: 52/821-555 
H–P: 900-1700, Szombat:1000-1600

Lengyel Menyhért Városi Könyvtár 
Balmazújváros Dózsa Gy. u. 1. Tel: 52/370-326 
K–Sz: 800-1800, Cs-P: 800-1700, Szo: 800-1200

BAKI Egyesület
Balmazújváros, Batthyány u. 26.. Tel: 70/ 947-3201 
Hétfő-Péntek 800-1600, Szombat:1200-1800

//      fotó: magánarchívum


